

PODER LEGISLATIVO ----

Moção n° 295/2024

Processo Número: 20094/2024 | Data do Protocolo: 12/08/2024 17:48:20





Moção



MOÇÃO Nº , 2024

Tem por finalidade a presente moção de aplauso o agradecimento de todos os trabalhos realizados por KL Jay para a construção da Cultura Hip-Hop no Estado de São Paulo e a homenagem no evento realizado "HIP-HOP o ano todo 2024!", no dia 13 de agosto de 2024.

Kleber Simões, conhecido como KL Jay, é uma lenda viva do Hip Hop brasileiro, com uma trajetória que começou em 1987, quando organizava bailes em residências junto com Edi Rock. Pioneiro, ele co-fundou o icônico grupo Racionais MC's em 1989, ao lado de Edi Rock, Mano Brown e Ice Blue, revolucionando o cenário musical do país. Inspirado pelo DJ Cash Money, KL Jay mergulhou na arte dos tocadiscos, tornando-se um dos DJs mais respeitados do Brasil. Sua influência se estende além dos palcos, com a criação da gravadora 4P ao lado do rapper Xis, e a produção do Hip Hop DJ, o campeonato mais importante do país, que revelou grandes nomes como DJ CIA e DJ Nuts. Com seu selo KL Música e a gravadora Cosa Nostra, KL Jay impulsionou a carreira de muitos artistas, enquanto seu talento como apresentador do YO! MTV RAPS e suas performances em festas como a badalada Soweto e a Festa Sintonia marcaram a cultura Hip Hop em São Paulo. Hoje, KL Jay continua a inspirar novas gerações, dividindo seu tempo entre shows com os Racionais MC's, discotecagem, produções musicais e oficinas de DJ, mantendo viva a chama do Hip Hop em todo o Brasil.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, manifesta seus aplausos e homenagens à KL Jay pela construção da Cultura Hip-Hop no Estado de São Paulo.





Monica Seixas do Movimento Pretas - PSOL

Sala das Sessões, em 12 de agosto de 2024.

Monica Seixas do Movimento Pretas



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço http://sempapel.al.sp.gov.br/autenticidade utilizando o identificador 3200300034003500300034003A005000

Assinado eletronicamente por **Monica Seixas do Movimento Pretas** em **12/08/2024 17:35** Checksum: **6B676942D69132D68E99E64F5E9B6468AA0EBC94EC46872FB382BC6C56DD2A74**

